

●全坎將行限制用糖新例
阿京廿六日電。據戰時貿易價目管
理局主任哥頓氏宣布。全坎拿大各
家限制白糖用度之新例。立即施行
以合作。則要發行也。違犯本例者
則與該局所定之懲罰相同。即罰
款最高限度五千元。或監禁兩年。
新例施行後。估計全國白糖消費
可減少十萬噸。每年尋常之消費為
五十萬噸也。新例係限制甘蔗糖及
甜菜糖。楓樹糖及別樣糖。則不在
例內。至製造糖果。醫院。餐館及
旅館等之用糖。將被通知與新例之
關係為何云。

●卑詩省財部還款納稅人
域埠廿三號電。據省相克氏宣佈預
算案。卑詩省財政部。於數月內。
將發還一百廿五萬三千四百八十八
元。與各納稅人。其中有一百廿五
萬八千五百〇八元。係扣除工人工
金一厘稅者云。

●須取消天然物產推銷例
域埠廿四日電。據域埠地產聯合會
總理省斯氏對會員聲稱。在此抗戰
時期內。卑詩省現行之天然物產推
銷例。要取消之。事因該例令農民
迫要撤離田地。將使主要產品缺乏
。不適遲早問題耳云。

●主張沒收僕奴所有車輛
二埠廿四日電。昨此間卑詩省汽車
輪運聯合會。假座大鹿俱樂部開年
會。通過決議案。寄遞柯京政府。
主張將卑詩省日人所有之車輛。一
概沒收云。

●將全加齊舉行熄燈防空
柯京廿四號電。據此間傳出消息。
坎政府擬於二月十五號。全坎拿大
各處。臺齊舉行熄燈防空。藉以鼓
吹。但未有表決。聞不必得各省政
府之應允云。

●全坎將行限制用糖新例
阿京廿六日電。據戰時貿易價目管
理局主任哥頓氏宣布。全坎拿大各
家限制白糖用度之新例。立即施行
以合作。則要發行也。違犯本例者
則與該局所定之懲罰相同。即罰
款最高限度五千元。或監禁兩年。
新例施行後。估計全國白糖消費
可減少十萬噸。每年尋常之消費為
五十萬噸也。新例係限制甘蔗糖及
甜菜糖。楓樹糖及別樣糖。則不在
例內。至製造糖果。醫院。餐館及
旅館等之用糖。將被通知與新例之
關係為何云。

敬啟者。本號駐港總理。現任香港
台山商會主席。陳雨田君。自香港
被陷後。各親友來函詢問消息。第
得雨田翁。由澳門發來電報告。家
人平安。請母遠慮。並向報章回復
各親友懷念之殷為盼等因。茲將情
向報紙代郵。仰各親友垂鑒。

▲維城致公總堂昆仲
三十年年捐芳名列后

●維城致公總堂昆仲
三十年年捐芳名列后